
Plzeňský kraj se prezentuje na EXPO 2025 v
japonské Ósace
28.7.2025 - Mertlová | Krajský úřad Plzeňského kraje

Na světové výstavě EXPO 2025 v japonské Ósace nechybí ani Plzeňský kraj. Je jedním ze tří
krajů ČR, které se v Japonsku představují. V Českém domě probíhá prezentace řady
českých firem, nechybí ani samotná prezentace Plzeňského kraje. Cílem je posílení dobrého
jména kraje a také navázání mezinárodních kontaktů v oblasti kultury, vzdělávání, inovací
a podnikání. Důležitou součástí výpravy na EXPO 2025 je také sedmdesát studentů, kteří v
rámci krajského projektu DRESS UP & STAY HOME sbírají cenné zkušenosti nejen přímo
na světové výstavě, ale setkávají se se studenty japonských škol, osobnostmi regionů napříč
obory. Tyto své nabyté vědomosti a zkušenosti pak předají ostatním studentům nejen v
rámci své školy v Plzeňském kraji.

Plzeňský kraj jako aktivní partner

Oblast kultury, inovací, podnikání, mezinárodních vztahů ale také vzdělávání a dalších oblastí -
takové jsou cíle Plzeňského kraje, jejichž rozvoji napomáhá právě účast na EXPO 2025. Stávající
téma a celková koncepce letošní světové výstavy má za cíl motivovat návštěvníky k zamyšlení nad
tím, jak chtějí žít a jak mohou maximalizovat svůj osobní potenciál.

"U toho nesmí chybět Plzeňský kraj," říká hejtman Kamal Farhan a dodává: "Chceme světu ukázat
nejen sílu a potenciál Plzeňského kraje, ale také přivézt zpět do regionu nové impulzy, inspiraci a
zkušenosti. Jsem hrdý na to, co náš kraj dokáže nabídnout — od kulturního bohatství v podobě
Plzeňské filharmonie, inovace a tradici našich firem až po talent a nápady našich studentů. Věřím, že
díky EXPO 2025 rozšíříme nejen své obchodní vazby, ale také přineseme novou energii pro další
rozvoj Plzeňského kraje."

Ve dnech 2. - 7. září 2025 proběhnou přímo v Českém domě Dny Plzeňského kraje. Návštěvníci akce
si budou moci ochutnat Plzeňský kraj skrze bohatý program plný kulturních i gastronomických
zážitků. Jeho součástí bude koncert Plzeňské filharmonie a ochutnávka regionálních specialit včetně
piva.

"Prezentace Plzeňského kraje na světové výstavě je skvělou příležitostí, jak rozšířit naši kulturní
diplomacii a posílit vnímání značky Plzeňského kraje v zahraničí. Věřím, že kromě kulturních zážitků
navážeme nové kontakty, které obohatí naše kulturní instituce i turistický ruch. EXPO je místo
inspirace a my chceme být jeho aktivní součástí," říká k zapojení kraje radní pro oblast kultury,
památkové péče a cestovního ruchu Libor Picka.

Studenti poznávají Japonsko v rámci DRESS UP & STAY HOME

Od poloviny července jsou přímo v srdci dění v Japonsku také vybraní studenti ze středních škol
Plzeňského kraje. V rámci projektu DRESS UP & STAY HOME vyjíždí 4 skupiny studentů do
Japonska. V rámci programu již dvě skupiny studentů navštívily Národní muzeum vědy Miraikan,
střední školu Momijagawa High School, svezly se japonským Šinkanzenem a samozřejmě navštívily
EXPO 2025 a to nejen Český dům. Studenti se též setkali se s generálním komisařem zastupujícím
ČR Ondřejem Soškou, s nímž mohli prodiskutovat řadu zajímavých témat napříč obory.



"Je skvělé vidět, jak se naši studenti nebojí vyjet do světa, poznávat novou kulturu a především tam
čerpat nové znalosti a inspiraci k posunu nejen pro sebe ale i své spolužáky. Přísun nových
technologií, postupů a dalších inovací bude přínosem nám všem. Investice do projektu DRESS UP
AND STAY HOME tedy do studentů se nám rozhodně vyplatí. Plzeňský kraj je průmyslovým krajem.
Krajem, kde potřebujeme odborníky v technických oborech, a právě zkušenosti z jiných zemí nám
pomohou rozvíjet se na poli technologií a udržet mladé lidi v našem kraji," komentuje program
náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc s tím, že první ovoce nese
projekt už po návštěvě studentů v tokijské škole. "Škola projevila eminentní zájem o navázání
spolupráce a k tomu navazující realizaci výměnných pobytů pro studenty," doplnil.

Vzdělávací program s názvem DRESS UP & STAY HOME spustil Plzeňský kraj v roce 2025. Tento
program propojuje globální zkušenosti s lokálním rozvojem. Cílem je inspirovat mladou generaci k
aktivnímu zapojení do budoucnosti regionu prostřednictvím účasti na mezinárodních akcích, jako je
Světová výstava EXPO 2025 v Ósace.

Pojmenování projektu DRESS UP & STAY HOME není náhodné. "Název odráží naši filozofii: vybavme
mladé lidi zkušenostmi a věděním ze světa – a vytvořme jim podmínky, aby to využili doma. Věřím, že
právě oni mohou být v budoucnu hlavní silou pozitivního rozvoje Plzeňského kraje," vysvětlil
Vlastimil Volák, který stál u zrodu programu.
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